



Firma Geza Steinitzer k. d., trgovina gorivog materijala, Petrovgrad, filijala, Beograd, ul. Prestolonaslednikov Trg 1/IV. - ova firma osnovana je kao komanditno društvo u Petrovgradu još cca 1888 godine prvobitno pod nazivom Geza Steinitzer, ali je 1910 godine firma pretvorena u komanditno društvo sa komanditori su: Emanuel Glik i firma Samuel Freund & Sinovi, Petrovgrad. Firma se bavi trgovinom gorivog materijala na veliko i malo. U Beogradu na gornjoj adresi firma ima samo svoje kancelarije, dok se centralna radnja sa skladištem robe nalazi u Petrovgradu. Komanditori su: Emanuel Glik i predstavnik firme Samuel Freund & Sinovi, Tibor Freund. Emanuel Glik, je cca 1866 godine rođen, oženjen, bez dece, poreklom iz Vršca, inače izučeni trgovac u svojoj branši, koji uglavnom rukovodi celokupnim poslovanjem u Petrovgradu. Tibor Freund je cca 1896 godine rođen, oženjen, bez dece, poreklom iz Petrovgrada, inače izučeni trgovac u branši. Freund rukovodi svim poslovima u Beogradu. Firma ima svoga singularnog prokuristu u ličnosti Aleksandra Lebla, koji učestvuje u centralnoj radnji i u ekspozituri u Beogradu. Ekspozitura u Beogradu nema nikakvog skladišta robe, već obavlja poslove čisto administrativne prirode. Freund Tibor u ime firme učestvuje na državnim licitacijama kod Ministarstva Saobraćaja i drugih ustanova gde je potreban gorivi materijal. Firma zastupa više domaćih i inostranih kuća u gorivom materijalu. Zastupaju kuće iz Češkog protektorata i biv. Poljske Republike. Skladište robe u Petrovgradu varira u visini od cca Din. 1-1,500.000.- Firmina potraživanja variraju u visini od 1-1,200.000.-, dok su sopstvene obaveze umerene. Bankovna veza je Jugoslovenski Kreditni zavod, Beograd i Jugoslovenska Udružena banka, Beograd, kao i Narodna banka i Poštanska štedionica, gde firma ima tekuće račune. Svoja plaćanja firme vrši u dobrom redu i važi kao ugodna poslovna veza. Od nepokretnog imetka firma poseduje zgradu poslovnicu, koja se sastoji iz dve kuće i

23265



Jednog placa, što vredi cca Din. 1, 200. 000.-, bez tereta. Poséбно poseduje član firme Emanuel Glik na ime svoje supruge jednu kuću za stanovanje, koja vredi cca Din. 120. 000.- bez tereta. Sam Glik stanuje u jednoj od zgrada poslovnica u Petrovgradu, dok ženinu kuću iznajmljuje pod kiriju. Tibor Freund poseduje u zajednici sa svojim bratom dve kuće sa placovima u Petrovgradu u ukupnoj vrednosti od cca Din. 800-1, 000. 000.-, bez tereta. Firma, Samuel ~~Freund~~ Freund & Sinovi i danas postoji u Petrovgradu i bavi se manufakturom a poslovanje u istoj vodi brat Tibora. Freund. Vlasnici gornje firme su u ličnom pogledu opisani povoljno, uživaju glas imućnih ljudi, firma je dobroga boniteta i kao takva za poslovne veze i odgovarajuće kredite može da dođe u obzir.

Balkan-Ugalj Nešković 4.12.1939 godine.

Handwritten signature or initials.

БЕРЗАРСКИ
 УНУТРОШЊИ
 23265